

做优“必答题” 做好“附加题”

淳化“263”行动要天蓝也要水清

煤炭消耗总量降至20万吨；完成2条黑臭河道治理，基本消除区域内黑臭水体；规模化畜禽养殖场粪污综合利用率达98%，污水处理率达75%……在“263”专项行动中，淳化街道专“啃”环保老大难问题，将落后产能整治关停和黑臭水体治理相结合，既要天蓝也要水清。

“两减”变“四减” 做好附加题

“我们行动方案中每一项数据，都有责任主体，都有时序考核。”淳化街道“263”专项行动领导小组相关负责人说，对照上级要求，他们明确今年必须完成10个主要任务，按照部门责任分工进行拆分细化，共梳理出82个重点项目，“硬骨头”谁来啃？怎么啃？多久啃完？都落实到具体数字上。

在做好“263”行动市级要求的同时，淳化街道还结合自身实际，自加压力，自选附加题，将“两减”变“四减”，即在减少煤炭消费总量、减少化工等行业

落后产能的基础上，减少铸造和砖瓦等行业落后产能。淳化街道相关负责人介绍，根据“四减”内容，他们开展了化工、铸造、砖瓦企业整治等专项行动，截至目前，街道内3家化工企业，1家已关停，2家半停产；4家铸造企业，1家升级改造，3家关停淘汰；20家砖瓦企业关停淘汰8家，整治提升12家，目前整治的12家企业已通过环保局验收。

综合整治让黑臭河变景观河

清澈的河面上倒映着蓝天、绿树，走在淳化街道民主社区大埝圩一号河，往日的黑臭河变成了景观河，秀丽的景色不禁让人驻足留恋。

“今年街道投入1200万元资金加大对黑臭水体的整治，并对沿河环境进行绿化、亮化等提档升级。目前，上浮沟最美河道整治工程、大埝圩1号沟提标升级工作已经完成。”淳化街道相关负责人介绍说，为提升辖区生活污水处理能力，他们加快

推进青龙社区污水处理厂建设，现在工程基本完工，正在安装相关配套设施；土桥集镇东侧的1.5km污水管网工程也进入招投标阶段。此外，他们还对辖区内所有污水管网进行检测，对堵塞、错接管网实施“清肠”贯通，完善污水收集设施。

长效化巩固整治成果

专项行动不能只管一时，要彻底打赢环保攻坚战，还需强有力的措施支撑。淳化街道注重机制创新，用制度的“铁笼子”长久地关住污染。

“以治理黑臭水体为例，黑臭水体治理不能仅靠引水冲洗，根本之道是水体生态系统的重构。”淳化街道相关负责人表示，目前，街道已全面推行“河长制”，明确重要河道设河长，由街道领导担任，各河道所在社区、村分级分段设立河长，由社区、村相关负责人担任。通过顶层设计实施长效管理，确保污水实现全收集、全处理。 杨甄 侯思源



本报讯 目前，我区出租房屋安全隐患集中整治工作正在有序推进中，在完善辖区出租房屋及居住人员底数的同时，我区还加强对装修房屋的监管，严查私自改变房屋设计用途等违规行为，从源头遏制群租房等问题出现。

近日，根据摸排情况，区出租房屋安全隐患集中整治工作督导四组及区住建局物业科工作人员来到津桥华府小区，对部分业主违规装修的行为进行现场检查。笔者在一户装修房屋内发现，原本设计为客厅的位置已被隔出一个小房间，房间破损的地面上还摆放着一些管材部件，而房屋北侧阳台的地面也被破坏，原本的防护设施已被拆除。津桥华府项目负责人介绍，该小区刚交付不久，目前已经有近200户业主在小区物业登记装修。“登记时，我们已经及时告知业主装修时的注意事项，并强调不能随意改变房屋用途和结构等。”该负责人告诉笔者，近期，小区物业人员在巡查中发现，该小区一户业主存在违规在厨房、客厅等区域改建卫生间的情况，立即进行制止并上报。

区住建局物业科相关负责人介绍，经检查确定，他们将根据相关规定对业主违规装修的行为进行处罚，并要求限期整改，如不配合整改，他们将依规采取限水限电等措施进行制约。

“按照集中整治工作要求，我们将重点对群租房、按规定不能住人的场所等进行督查整改。”督查四组组长、区市场监管局副局长张伟提醒有房屋出租计划的业主，不得随意改变房屋原有设计用途，如在厨房、客厅、阳台等区域增设卫生间，或分割房屋进行出租；不得将储藏室、车库等场所出租用于居住。 葛煜炜 吴丹



位于秣陵街道的南京国网电瑞电力科技有限责任公司，是一家专注于智能电网产业的专业型企业。该公司二期项目建成后，将形成年产电力自动化产品200套、软件系统350套、智能交通监控仪器仪表20000台（套）的能力。 张益兰 钱然/摄

我区溯源倒查“早产”月饼

本报讯 中秋佳节临近，很多消费者开始选购月饼，除了挑选品牌、口味，消费者选购时最关心的便是月饼包装上的生产日期。近日，区市场监管局湖熟分局的执法人员前往辖区一家月饼加工企业，通过溯源倒查的方式，对辖区食品加工企业的原材料采购、生产加工等环节进行检查，防止“早产”月饼以及随意更改月饼生产日期的行为。

检查中，执法人员随机从一箱月饼中选取样本，记录包装上的生产日期后，倒查该生产批次产品从原料到生产及关键控制点，再到出库的全套记录，

通过随机溯源检查，监管企业在食品安全保障、规范操作等方面的真实情况。随后，执法人员又来到食品生产加工车间，同样采取随机抽查的方式，选取配料样本后，根据其包装上的生产日期要求企业提供该批次原材料索证索票的相关资料。据现场执法人员介绍，对成品及原材料的随机倒查主要是为了防止企业作假，以便确认其是否真实标注生产日期，是否存在未标注或者虚假标注的行为。

除了关注品牌、日期等信息，消费者还可以从哪些方面判断月饼品质呢？

笔者咨询行业内人士后得知，选购月饼时可以通过外观进行判断。例如广式月饼，在烘烤时月饼中心温度要达到90度，才能起到消杀的作用，以确保食品安全，因此达标的广式月饼周边花纹更有立体感，不易塌陷。 张志杰 吴丹



4个特色田园乡村 试点村加快建设

(上接一版)力争到明年底，实现东山、秣陵、谷里3个街道特色田园乡村建设全覆盖，基本完成余村、白鹭、张溪等6个组团建设，完成36个点特色田园乡村建设。

就做好省级试点工作、推进全域特色田园乡村建设，严应骏要求，强化认识，一方面在吃透上情上下功夫，另一方面在推进落实上下功夫，以新理念、新要求引领特色田园乡村建设。聚焦重点，切实把试点工作抓紧抓实、抓出成效，紧扣特色田园乡村内涵制定标准，提前谋划安排明年建设计划，加快今年“千百工程”建设进度，重点做好智慧民宿服务平台上线、垃圾“两次四分法”处理、农村道路绿化建设等工作，以新举措、新作为推进特色田园乡村建设；凝聚合力，健全完善协调运行机制，优化项目推进流程，切实为特色田园乡村建设提供有力保障。 俞金金



全民反邪教 建设新江宁 ⑯

南京市江宁区防范办
南京市江宁区反邪教协会

金色九月，学校已经开学，老师们又开始了辛劳的教书育人。熊孩子们又能徜徉在知识的海洋里，结交更多的小伙伴。然而，在交往的过程中，友情提醒大家，千万不要和这群人搭讪，因为他们宣扬的是邪教歪理邪说！

近年来，江宁及周边的一些学校附近就曾发现邪教人员活动，有些邪教人员甚至还隐匿在学校里面。法网恢恢，疏而不漏。最终，这群人被依法处罚。到底怎么回事？接下来，你带上一万点疑惑，我带上你，一起探个究竟。

2016年1月，法轮功邪教人员谢某向过路学生散发法轮功宣传品，被警方

当场查获，警方收缴了其随身携带的法轮功资料百余份。谢某某被依法行政拘留。

2016年8月，法轮功邪教人员林某某、王某某，在某小学门口向往来学生、家长口头宣传法轮功、散发宣传品。经搜查林、王住宅，警方查获各类法轮功宣传品共计90余份。林某被依法刑事拘留，王某某被依法行政拘留。

2017年5月8日，法轮功邪教人员吕某某在某校区门口，向往来学生及家长散发法轮功护身符，并教唆念法轮功口号。警方接群众举报后将其当场抓获，并收缴法轮功邪教宣传资料100余份。吕某某被依法刑事拘留。

更令人瞠目结舌的是，2015年7月，某法轮功邪教人员（小学老师），竟然利用

职业便利，通过QQ聊天软件，向家长推送法轮功内容，宣传歪理邪说。最终，该某被依法行政拘留，调离教学岗位。

根据2017年2月1日起施行的《最高人民法院最高人民检察院关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》规定，制作、传播邪教宣传品属违法行为。向未成年人宣扬邪教及在学校或者其他教育培训机构宣扬邪教的，从重处罚。邪教组织无孔不入，可能会出现在你想不到的任意角落。或是上学的必经之路，或是直接来到学校门口，亦或是先拉拢学校老师，再以老师身份出现……

所以，亲爱的老师、同学们，请一定要提高警惕，辨清邪教，见招拆招。人民教师肩负教书育人、培养祖国下一代的重任，在

反对邪教方面要尽职尽责：(1)掌握一些基本的反邪教知识，自觉抵制邪教侵蚀；(2)通过深入浅出的引导，帮助学生辨清邪教真面目；(3)发现邪教违法活动，及时拨打110报警举报。学生们涉世未深，辨别是非能力不足，遇到下面这些情况时，一定要告诉老师和家长；(4)跟着我们，来我这里不用上课，不用写作业；(5)跟我念经、祷告，考试门门拿满分；(6)我这里没有严厉的老师，只有神奇教主，跟他分钟掌握特异功能；(7)跟着我们，你想要的一切都能实现。全民反邪，共建和谐。

江宁区防范办和江宁区反邪教协会与您携手，共同守护一方平安！

有奖举报邪教违法活动电话：110

开学季，师生需警惕邪教罪恶黑手